
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

04 .05.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Chojniczanka II Chojnice – Wierzyca Pelplin z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Dirda (Wierzyca Pelplin) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Chojniczanka II Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

2. Borowiak Czersk – MKS Władysławowo z dnia 29.04.2022 r.: 

 

 MKS Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Gedania II Gdańsk– AS Pomorze z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 AS Pomorze na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Rafał Jakimowicz (AS Pomorze) za wypowiedzi poniżające na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

 

2. GLKS Różyny – GTS Goszyn z dnia 28.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Wojciech Szymański (GTS Goszyn) znieważenie sędziego 

zawodów na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 



3. KS Chwaszczyno – Tres Osiczanka Osice z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Stawiarski  (KS Chwaszczyno) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

4. Tres Osiczanka Osice – Sztorm Kosakowo z dnia 03.05.2022 r.: 

 

 Asystent trenera Paweł F.  (Sztorm Kosakowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Pomezania Malbork  – Wisła Tczew z dnia 30.04.2022 r.:  

 

 Wisła Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 Zawodnik Maciej Pawłuszek (Wisła Tczew) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

2. Olimpia Sztum – Wisła Korzeniewo z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Olimpia Sztum brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

 

3. Wisła Tczew – Wisła Korzeniewo z dnia 03.05.2022 r.: 

 

 Wisła Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

 

 



4. Wisła Tczew – Powiśle Dzierzgoń z dnia 23.04.2022 r.: 

 

 Trener  Maciej D.  (Wisła Tczew) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

5. Błękitni Stare Pole – Powiśle Dzierzgoń z dnia 03.05.2022 r.: 

 

 Błękitni Stare Pole na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 2: 

1. GTS Rotmanka – Orzeł Gołubie z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Ordak (GTS Rotmanka) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 1: 

1. Huragan Smolno – AP Cassubian z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 AP Cassubian niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

 Zawodnik Michał Żywicki (AP Cassubian) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

 Zawodnik Paweł Woźniak (Huragan Smolno) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 

1 zaw. art. 77 pkt. D.  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 

 

 

 

 



2. Zenit II Łęczyce – Arka Prusewo z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Baran (Zenit II Łęczyce) agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. Pomerania Gdańsk – GTS Rokitnica z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Krzysztof Garus (Pomerania Gdańsk) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. AP KP Gdynia – GTS Pruszcz Gdański z dnia 01.05.2022r.: 

 

 GTS Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi:  I liga wojewódzka A1 Junior Grupa 2: 

1. Gedania Gdańsk JA – Radunia PG Stężyca z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maksymilian Fischer (Jaguar Gdańsk JA) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy „wiosna”: 

1. KS Gryf Słupsk– Gedania Gdańsk z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Wiktor Pograniczny (KS Gryf Słupsk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy : 

1. Jaguar Gdańsk – Piki Gdańsk z dnia 03.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Imianowski (Jaguar Gdańsk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



Weryfikacja meczów ligi: Czwarta liga kobiet „no10.pl”: 

1. Bet-Bud Jastrząb Malbork – KS Pszczółki z dnia 01.05.2022 r.: 

 

 Trener Piotr W. (KS Pszczółki) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów Pucharu Polski: 

1. Gryf Słupsk – Wierzyca Pelplin z dnia 27.04.2022 r: 

 

 Zawodnik Oskar Zieliński (Gryf Słupsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika  Rafała Warnke (Tęcza Brusy) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.453/2021/22 - zawieszenie kary dyscyplinarnej na 

okres 6 miesięcy  

2. Wniosek zawodnika  Przemysława Sidorowicza (Gryf Wejherowo) o 

zawieszenie kary dyscyplinarnej L.Dz.424/2021/22 - zawieszenie kary 

dyscyplinarnej na okres 6 miesięcy  

3. Wniosek zawodnika  Jacka Szymichowskiego (Amator Kiełpino) o 

zawieszenie kary dyscyplinarnej L.Dz.478/2021/22 - zawieszenie kary 

dyscyplinarnej na okres 6 miesięcy  

 

 

 

 

 


